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Acta No. 16

TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINABIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 18 DE ABRIL DE 2015.

En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de P¡chincha, a los
dieciocho días del mes de abril del año dos m¡l quince, siendo las ocho horas con d¡ez m¡nutos, se da
¡nicio a Ia presente Sesión Extraordinaria del Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el Sr. lng. Fabrisio Ambuludí, en calidad
de Alcalde; actúa en cal¡dad de Secretario General el Ab. Jaime Paul Polo Guerrero, encontrándose
presente además el señor Procurador Síndico, Doctor Johmson Gómez.
El Señor Alcalde: da la bienven¡da a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la
convocatoria:
El Secretario General: Por d¡spos¡ción de la máx¡ma autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Territor¡al Autonom ía y
Descentralización y el Art. 20 del Orgánico Funcional del Concejo Municipal de Pedro Vicente
Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal, para el día sábado '18

de abr¡l del 2015, a partir de las 8H00,en la Sala de Sesiones de la Mun¡cipalidad, con la final¡dad de
lratar el siguiente Orden del Día:
1.- Constatac¡ón del quórum
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Anál¡sis y Aprobación en segundo y definitivo debate de la Primera Reforma a la Ordenanza para la
Aprobación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial del Cantón Pedro Vicente Maldonado.
4.- Clausura de la ses¡ón.
El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo
El Secretar¡o General: Se procede a constatar el quórum:
. Concejala Maira Aguilar, presente;
. Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
. Concejal Carlos Gaibor, presente;
. Concejal Javier Jaramillo, presente;
. Concejal Armando l\lena, presente;
. Alcalde Fabr¡sio Ambuludí, presente;
Secretar¡o General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por parte del Señor Alcalde.
El Señor Alcalde: Agradecerles la presencia a todos Ustedes, esperando que las intervenciones que
hagamos sea con respeto, con altura, dándoles la bienvenida queda instalada la presente sesión.
Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.-Anál¡s¡s y Aprobación en segundo y definitivo debate de la
Primeru Retorma a la Ordenanza para la Aprobación del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial
del Cantón Pedro V¡cente Maldonado.
El Señor Alcalde: habiendo tratado este punto en pr¡mer debate, una vez que se han acogido todas las
observaciones real¡zada, queda a consideración de Ustedes, el tratamiento del segundo y def¡nitivo
debate para la aprobación de la Primera Reforma a la Ordenanza para la Aprobación del Plan de
Desarrollo y Ordenamiento Territorial del Cantón Pedro Vicente Maldonado; queda a consideración de
lodos ustedes, conforme se encuentra en el orden del día, tienen la palabra señores Concejales;
Se le concede el uso de la palabra al Conceial Jav¡er Jaram¡llo, qu¡en manifiesta: ya una vez acogida
las observaciones que se d¡o ayer en la reunión de Concejo y viendo que esto es un requ¡s¡to denfo de
nuesfa planificac¡ón y gestjón para la adminisfación de nuestro Cantón, se ha detallado ya todo lo que
es el diagnóstico y la propuesta y nuestro modelo de gestión, quisiera también pues en esta vez
mocionar para que se apruebe en segundo debate la Reforma del Plan de Desarrollo y Ordenamiento
Territor¡al.
El Señor Alcalde: Existe una moción presentada que liene apoyo, si no hay otra intervención Señor
Secretario sométase a votación;
Secretario General: procedemos a tomar votación de la moción presentada por el Concejal Javier
Jaramillo, que cuenta con respaldo de todos los concejales:

Concejal l\ilaira Agu¡lar, a favor;
Vice Alcalde Jhoon Correa, a favor;

. Concejal Carlos Gaibor, a favor;

. Concejal Jav¡er Jaramillo, a favor;

. Concejal Armando Mena, a favor;
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. Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
Se contabilizln seis (6) votos a favor.
RESOLUC¡óru ¡¡O. óOT.SC.CADMPVM.2OI5. POR MAYORíA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICTPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EN SEGUNDO Y
DEFINITIVO DEBATE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA PARA LA APROBACIÓN DEL
PLAN DE DESARROLLO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO.
Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.'Clausura de la sesión.
Señor Alcalde, sin más temas que .glausurada la presente

lng. Walter Fabrisio Ambuludí
ALCAI.DE
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